Grundejerforeningen Lindegården
Referat af ordinær generalforsamling 2016
Ordinær generalforsamling blev afholdt søndag, den 19. juni 2016, kl. 11.00 på Cafeen i Ordrup. Der var fremmødt 43 personer, incl. bestyrelse og suppleanter.

Formand Henning Balslev Clausen bød velkommen.

Poul Andersen blev valgt som dirigent og konstaterede generalforsamlingen lovligt ind​varslet og beslutningsdygtig.

Formandens beretning
Henning Balslev Clausen aflagde beretning om foreningens virke i 2015/16. Beretningen er vedlagt dette refe​rat.

Medlemmernes bemærkninger til beretningen:

Et medlem gjorde opmærksom på, at bevoksningen på hjørnegrunde og ud mod Ordrupvej mange steder ikke er holdt i ave. Det forringer oversigtsforholdene. Formanden oplyste, at der i nogle tilfælde er sket påtale og at bestyrelsen fortsat vil være opmærksom på problemet.
Beretningen blev herefter godkendt med applaus.
Regnskab
Jens-Jakob Jakobsen gennemgik i korte træk regnskabet og oplyste blandt andet, at udgift til grenafhentning har været forholdsmæssig stor. Det skyldes navnlig beskæring af hegnet mod Lindegården. Bestyrelsen bestræber sig på, at forvalte foreningens formue bedst muligt ved at placere en del af formuen på såkaldt højrentekonto. Og det er da også lykkedes at få en gebyrnedsættelse fra 75 kr. til 46 kr.!  Årets resultat er tilfredsstillende og der vil fortsat ske en kasseopbygning til imødegåelse af udgift til fremtidige vejreparationer. Grundejerforeningen er pr. 31. december 2015 god for en formue på kr. 180.631,38 kr.
Et medlem undrede sig over, at udgift til kontorhold kun udgør 20 kr. Kassereren oplyste, at bestyrelsen i et vist omfang har adgang til fri kopiering.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent på kr. 500,00, hvilket blev tiltrådt af generalfor​samlingen.
Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen.

Valg af bestyrelse / suppleanter / revisor /revisorsuppleant
Formand Henning Balslev Clausen var på valg og blev genvalgt for en 2-årig periode. 
1. suppleant Dorte Berg blev genvalgt. 2. suppleant Poul Andersen ønskede ikke genvalg. Som ny 2. suppleant blev Jørgen Jensen, Alfestien 5, valgt (in absentia).
Revisor Jørgen Sørensen ønskede ikke genvalgt. Peter Winther Schrøder, Truntestien 7, blev valgt som ny revisor.  Revisorsuppleant Bent Olsen ønskede ikke genvalgt. Som ny revisorsuppleant blev Dorte Schødt, Truntestien 41, valgt (in absentia).
Eventuelt
Et medlem oplyste, at en del af Kildegårdens jorder beklageligvis atter er blevet tilplantet med juletræer. 

Formanden takkede afgående revisor Jørgen Sørensen for et godt arbejde som revisor i mange år.

Formanden takkede dirigenten for god mødeledelse og bestyrelsen for godt samarbejde i årets løb.
*************************
Efter afholdelse af ordinær generalforsamling blev grundejerforeningens 50 års jubilæum markeret. Byrådsmedlem i Odsherred Kommune Jesper Koch var gæstetaler og holdt et meget inspirerende og veloplagt foredrag om visioner og tiltag af interesse for kommunens mange sommerhusejere. Der var stor spørgelyst. Herefter var der frokost og fællessang.
------------------------------ -----------     --------------------------------   - ---------------------------------------
Formand Henning Balslev Clausen     Referent Anette Engelund   Dirigent Poul Andersen
Kårup, den 20. juni 2016
